Wartungshandbuch

DG-400

Berichtigungsstand des Wartungshandbuches

Lfd. |Seite Bezug Datum Unterschr.
Nr.
30 2,3,29a,46d,53 |Handbuchrevision TM |Marz 97
826/35
31 0.1, 3a,13 Propeller (Option) Juni 97
TM 826/36
Diese Berichtigung muff nur im Handbuch eingeordnet sein,
wenn TM 826/36 durchgeflihrt wurde.
32 0.3, Triebwerk August 01
Diagramm 6 TM 826/42

Zwischen allen Schraubenkopfen und
Aluminiumteilen befinden sich
Unterlegscheiben DIN 125 Stzn, auch wenn
diese nicht in diesem Plan angegeben sind.

Schraube M8x15DiM 7991 8.8

Lbpm2

Dwagrenm 6
Triebwerl D€-400

Mutter MUOXAS Dy 50852 \ A Ml
mit Tellerfeder 4 M27 MM
AN L
— LH‘H\/Z AN H ] g //4/1,’ o8
AN —

I
Schraube 4x20 01N 934-8.8 :
mit Mutter M4 DIN985-3 /q- // i

Schraube M&Xx20 H
Di 933 -89\

1
und Scheibe 43 DINI25  4M3 '[“l.._. 1

- Schraube M8 x85
0iv¥ 931 88
mil Scheibe 84
OIv 3021- 5t und mit
Bohrung 15 fur
Sicherungsdraht

MS Div 985-8 / aus Stahl
%5,3 oIV 255t /N |
mit i M31/ . M8 x12 o Scheibe 5,3 DIV 125-5t
¢ Budhse 4m31/2 s DIV 933 88 £
Anlosser—_ F 2 Schraube M2 X55
MR GO M o s
Mox 22 Dwan )M | = il | M8X160I1X 91288

-8B za
R LY 107 T

1 MQCZ);-M;O ' L

M10x25 DIN912-8.8zn|
+10,5 DIN125Stzn [ J ]
+Schcib§ 548 i {& )
chraube JERIEEIN a8
M6 X 10 . i 4M13
4 :

Snar-g5 She:
YM 16/ ) —
LM 1612

gekirzt §

N M8x2
31288 i |

Qiv912 8.8 |
84 Dif 1255t
Kabel~
Sicherung

MBx25 piwr12-88
1 je 1Fibers cherbe P17 x g8 < (,§
Uber und unfer 44 22 Laftlechledr

o

84 DIV 125 St

| ~Schraube M0 x35

Iy 512 8.8

/échraube MA12 x30
DIV T984 8.9

Fochraube M6x 20 OIN 912 8

mit Mutter M6 DIN 9€5-8
und Scheibe 6,40/ 125-5t

M Schraube M10x 60

Oiv 331-8.8

mit Autter M40 SSU 003

und. 2 Scheiben 105
OIN 725 -5t

M6 X 20 DIV 933 88
64 DIV 12575¢

s
Lol T s hrauke max3g Ly s0s7

Mutter MG JIN 985 -8
Scheibe 84 DIV 125 -5t

T flr Stecker

Mex 45 IV 8+ 8.8
Scheibe 43 DIV 125

Schraube M6 x 30 0I¥ 912 8.8 mit Mutter
Mé6 DIV 985'8 mit Ms-Buchse gEX155
und 2 Scheiben 6,4 O/N 125 st

+2X 6,4 DIN 9021 St

Alle Schraubverbindungen, aufer
die mit selbstsichernden Muttern
oder Sicherungsdraht gesichert
sind, missen mil loctite 72 b
gesichert werden.

Nutr bei Whe 4-1bis 4150
Ab W Mr 4451

Mutter M8 DIN 985 -8
St-Buchse 810x1x6 und
Scheibe 84 OIN 125-5st

T™ 826/42

Schraube M8x32 [ ¥ 3037
und 2 Scheiben 84 0iN 8021

Ausgabe August 2001




